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平成２８年 第１回北空知広域水道企業団議会臨時会会議録平成２８年 第１回北空知広域水道企業団議会臨時会会議録平成２８年 第１回北空知広域水道企業団議会臨時会会議録平成２８年 第１回北空知広域水道企業団議会臨時会会議録

平成２８年１０月３日企業団議会は深川地区消防組合消防総合庁舎に召集さ

れた。

（開会９時５６分）

１．出席議員 ９名 １ 番 辻 本 智

２ 番 菅 原 明 義

３ 番 田 中 昌 幸

４ 番 木 根 昭 夫

５ 番 渡 邊 敏 昭

６ 番 高 田 勲

７ 番 土 井 享

８ 番 山 本 剛 嗣

９ 番 向 井 敏 則

２．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者は次

のとおり

企 業 長 深 川 市 長 山 下 貴 史

副 企 業 長 沼 田 町 長 金 平 嘉 則

〃 秩父別町長 神 藪 武

〃 北 竜 町 長 佐 野 豊

〃 妹背牛町長 寺 崎 一 郎

監 査 委 員 山 田 武 三

事 務 局 長 若 林 祐 治

事務局次長 伊 賀 俊 哉

技 術 長 笠 井 博 幸

副 主 幹 古 川 和 英

３．職務のため、会議に出席した議会事務局職員は次のとおり

事 務 局 長 （兼） 伊 賀 俊 哉

書 記 田 中 秀 和
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○議長(渡邊敏昭議長) おはようございます。これより、本日をもって招

集されました、平成２８年第１回北空知広域水道企業団議会臨時会

を開会いたします。

ただちに、本日の会議を開きます。

○議長(渡邊敏昭議長) 日程第１ 議席の一部変更及び指定を議題といたし

ます。深川市選出の和田秀隆君の辞職に伴い、今回、深川市議会にお

いて、当企業団議会議員にご当選されました田中昌幸君の議席の指定

に関連し、議席番号３番 木根昭夫君を４番に変更し、田中昌幸君を

３番に指定いたしたいと思います。

お諮りいたします。会議規則第３条第１項及び同条第２項の規定に

より、ただいまのとおり議席の一部変更及び指定することにご異議あ

りませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(渡邊敏昭議長) ご異議なしと認めます。よってただ今のとおり議席

の一部変更及び指定することに決定いたしました。

○議長(渡邊敏昭議長) 日程第２ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１３条の規定により、１番 辻本

智君、８番 山本剛嗣君を指名いたします。

○議長(渡邊敏昭議長) 日程第３ 会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今期臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(渡邊敏昭議長) ご異議なしと認めます。よって会期は本日１日間

と決定いたしました。

○議長(渡邊敏昭議長) 日程第４ 諸般報告ですが、議長の諸般報告は別

紙文書にてお手元に配布しておりますのでご了承願います。
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○議長(渡邊敏昭議長) 日程第５ 議案第５号「北海道町村議会議員公務

災害補償等組合規約の変更についての専決処分の承認について」、

ないし議案第７号「北海道市町村職員退職手当組合規約の変更につ

いての専決処分の承認について」は関連がありますので一括議題とい

たします。提案理由の説明を求めます。

○企業長(山下貴史企業長) 議長。

（ 企業長 発言を求める ）

○議長(渡邊敏昭議長) 企業長。

○企業長(山下貴史企業長)

ただいま議題となりました議案第５号 北海道町村議会議員公務災

害補償等組合規約の変更についての専決処分の承認について、ないし

議案第７号 北海道市町村職員退職手当組合規約の変更についての専

決処分の承認についての３件について、関連がありますので一括して

提案理由を説明申し上げます。

これらの組合につきましては当企業団もその構成団体となり事務の

一部を共同で処理していただいているところでありますが、それぞれ

の組合に解散・脱退する団体、及び別表の改正等がございましたため、

組合規約の改正が必要となり、地方自治法２８６条第１項の定めによ

りまして関係団体の協議、及び同法２９０条の定めによります構成団

体議会の議決を要するものとされたものでございます。

当企業団におきましては、本来、議会を招集しまして議決をいただ

くというものではございますが、それぞれ本年６月末までの議決を要

請され、議会の開催には間に合わないものと判断をいたしましたので、

これらの規約改正を承認させていただくことを地方自治法第１７９条

に基づきます企業長専決処分として行い、本議会に報告をいたすもの

であります。

何とぞ、ご承認くださいますようお願いを申し上げます。

○議長(渡邊敏昭議長) 説明が終わりましたので質疑に入ります。

質疑ありませんか。

（ 「質疑なし」の声あり ）

○議長(渡邊敏昭議長) 質疑なしと認め、これより討論に入ります。
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討論ありませんか。

（ 「討論なし」の声あり ）

○議長(渡邊敏昭議長) 討論なしと認め、ただちに本件について採決いた

します。

お諮りいたします。本件は、報告のとおり承認することにご異議あ

りませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(渡邊敏昭議長) ご異議なしと認めます。よって、議案第５号、な

いし議案第７号は、報告のとおり承認されました。

○議長(渡邊敏昭議長) 日程第６ 議案第８号「監査委員の選任につき同意

を求めることについて」を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

○企業長(山下貴史企業長) （ 山下企業長 発言を求める ）

○議長(渡邊敏昭議長) 企業長。

○企業長(山下貴史企業長) ただいま議題となりました議案第８号 監査委

員の選任につき同意を求めることについて提案理由を申し上げます。

このたび、平成２４年９月から代表監査委員として、当企業団の監

査業務に就いていただいておりました五十嵐力氏が、本年９月２３日

をもって、任期満了となりましたことから、その後任の監査委員とし

て金山泰明氏を選任いたしたく、企業団規約第１１条第３項の規定に

基づき、議会の同意を求めようとするものであります｡金山泰明氏の

生年月日、住所につきましては、議案としてご配布いたしているとお

りでございますが、同氏は、昭和４２年４月に北空知信用金庫に入社

され、平成２４年６月から常務理事、平成２６年６月から昨年６月ま

で専務理事として、長年にわたりご活躍をされ、地域経済の発展にご

貢献いただいた方であります。人格・識見ともに豊かであり、このた

び、深川市の監査委員にも選任されましたことから、当企業団監査委

員として適任であると考え、ご提案申し上げる次第であります。

よろしくご同意くださいますようお願い申し上げます。
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○議長(渡邊敏昭議長) 提案理由の説明が終わりました。

お諮りいたします。

ただ今、議題となっております議案第８号は、これに同意すること

にご異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(渡邊敏昭議長) ご異議なしと認めます。よって、議案第８号は、

これに同意することに決しました。

○議長(渡邊敏昭議長) これにて、本会議に付議された案件の審議は全て

終

了いたしましたので、平成２８年第１回北空知広域水道企業団議会

臨時会を閉会いたします。

（閉議１０時０４分）


